

校领导与留校同学欢度新春佳节



本报讯 1月22日中午，学校在东苑餐厅一楼举办除夕餐会，给寒假不回家的同学送上新年的祝福。校领导鹿明、陈初升、张淑林、周先意，校长助理尹登泽，有关部门负责人和主办单位的领导、工作人员以及寒假留校学生180余人参加餐会，与留校同学共度新春佳节。

鹿明在餐会上发表了热情洋溢的讲话，她代表许武书记、侯建国校长和学校党政领导班子向大家表达了新年祝福，向放弃休息为举办餐会付出辛勤劳动的饮食服务集团职工、机关工作人员和院系老师表示崇高的敬意和衷心的感谢。

她说，过去的一年学校各方面工作都取得了很大的进步，希望大家在新的一年里齐心协力，取得更大的成绩。最后，鹿明祝愿广大师生龙年大吉，学业家业事业业业兴旺，爱情亲情友情情深谊长。

陈初升、周先意和学生代表向坚守岗位的饮食服务集团工作人员送上了鲜花和诚挚慰问，表达同学们对后勤职工的深深谢意。

在喜庆的音乐声中，校领导和学生代表一起切开了新春蛋糕，为每位同学发放了100元“压岁钱”。

亲切祥和的氛围，丰盛可口的饭菜和热情的服务深受参会师生的好评。“虽然没有回家，在这里，我们也享受了家的温暖。”化学物理系2011级本科生谢永杰在接受安徽电视台采访时如是说。

根据学校安排，除了除夕会餐外，大年初一、初二和初三3天，学生凭一卡通均可以免费在值班食堂就餐。

(学生工作部处 研究生院 饮食服务集团)

温馨团圆除夕夜 欢乐吉祥过大年



本报讯 1月22日晚，农历龙年除夕夜，2012年“团圆除夕夜”活动在西区学生活动中心多功能厅举行，近百名寒假留校同学、留学生及学生家长欢聚一堂，集体守岁，共同度过了一个欢乐、祥和的大年夜。

校党政办公室、资产与后勤管理部、校友总会、保卫处、校团委、物业中心等有关部门

负责人和老师来到现场，与同学们共度除夕夜。校团委副书记代表学校老师为寒假留校的同学们送上了节日的祝福和问候。

现场红红的灯笼、香甜的糖果、鲜艳的气球装点出浓浓的年味，水饺、红包则带来了浓厚的“家”的感觉。同学们一边吃着瓜子糖果，一边看着春节联欢晚会，愉悦地交流着寒假生活

和各地过年的风俗。老师们还特别为同学们准备了新年礼品，通过“抽奖”的形式发给大家，同学们接受着一份份新年礼物和祝福，开心不已。过程中，同学们还积极参与了抢凳子、七拼八凑等趣味小游戏。

每名参加活动的同学都收到了一个特殊的“红包”——手机充值卡，老师们悉心叮嘱同学们将自己的平安和快乐传递给远方的亲人，浓浓的真情感动着现场每一位同学。

零点钟声敲响之际，同学们用美丽的烟花、清脆的鞭炮祝贺新年的到来，一句句美好的新年祝福温暖了彼此的心，天空中的烟花也显得格外迷人。

活动中，同学们积极以主人翁的姿态共同组织活动，参与各个环节。大家纷纷表示，虽然没有回家过年，但“团圆除夕夜”让彼此感受到了家的温暖和浓浓的年味，老师们所做的周到安排和辛苦工作也让同学们感受到了学校对大家的关心和体贴，感受到了学校领导、老师对同学们的深切关怀。

(校团委物业中心)



校领导走访慰问老领导和两院院士

本报讯 龙年春节来临之际，校领导许武、侯建国、鹿明、窦贤康、叶向东、陈初升、张淑林、周先意、朱长飞带着全校师生的关心和祝福，分别走访慰问了何多慧、王水、郭光灿、李曙光、张家铝、刘有成、俞昌旋等两院院士和在肥的学校老领导辛厚文、王广训、蔡有智、王东进，向他们致以新春佳节的亲切问候和美

好祝福，与他们共同分享学校2011年取得的主要成就，听取他们对学校建设发展的意见和建议。

慰问中，老领导和院士们对学校的关爱表示感谢，对近年来学校建设发展所取得的成就倍感欣慰。他们表示，今后将继续关心、支持学校的发展，为学校发展献计献策。

(党政办公室)

侯建国校长看望慰问一线后勤员工

本报讯 1月20日，农历腊月二十七上午，侯建国校长在周先意副校长及资产与后勤管理部负责人陪同下看望慰问在寒假坚持工作的一线后勤员工，向他们致以新春的问候。

侯建国一行先后来到东区能源中心、保卫处、教二楼物业中心、西区热交换站、西区学生餐厅等后勤服务保障单位，和坚守岗位的一线工作人员亲切握手、互致问候。每到一处，侯建国都详细询问了春节期间的值班安排、供暖、供电设备运行情况，并

与一线工作人员握手和交谈。“多少学生留校过年？”“今年的年夜饭做好准备了吗？”……他再三叮嘱相关单位要做好节日期间的后勤服务保障工作，让在校师生员工度过一个欢乐祥和的龙年春节。

侯建国十分关心学生公寓“热水工程”建设启动情况，他来到西区研究生10号公寓，现场查看场地和施工条件，他要求相关部门要尽快做好方案设计与施工组织工作，确保工程按期完成。

(资产与后勤管理部 党政办公室)

学生工作队伍喜迎新春

本报讯 1月11日晚，学校在东区师生活动中心三楼教工餐厅举办2012年学生工作队伍新春联谊会。校党委副书记鹿明，各院系学生工作负责人和有关部门负责人70余人欢聚一堂，喜迎新春。联谊会由学生工作部处、研究生院、招生就业处、教务处、校团委和公共事务学院联合举办。

鹿明代表许武书记、侯建国校长和学校党政领导班子向学生工作者致以衷心感谢和新春祝福，感谢他们所付出的辛勤劳动。她指出，在刚刚过去的2011年里，学生工作各方面都取得了新的进展，大家对学校的发展做出了新的贡献。学校的学生工作做得好，根本原因是大家的责任心强，而更重要的是大家坚持了学校爱学生的优良传统，并把这份爱心融入到对学生的教育、管理和服务工作的具体实践中去。她希望学生工作者在新的一年里继续真诚付出，为学校创建世界

一流研究型大学再立新功。

联谊会上，鹿明切开了象征丰硕成果和美好未来的“盘龙云海”蛋糕，并为大家抽取了新年大奖。与会人员也兴趣盎然地为自己抽取了“龙腾虎跃”、“龙马精神”和“飞龙在天”等奖项。

联谊会采取酒会形式，为学生工作者打造了一个自由自在、轻松愉快的沟通交流环境，伴着美酒、饮料和精美食品，大家充分深入地交流工作，交流信息，交流感情，互致新年祝福。联谊会愉悦了身心，增进了友谊，鼓舞了干劲，大家沉浸在喜悦的氛围中……

联谊会开始前，大屏幕上循环播放了由学生工作部处设计、电化教学中心承制的校领导许武、侯建国、张淑林，有关部门负责人，以及各院系学生工作负责人给大家新年祝福的视频。

(宗合)

新闻简报

◆1月5日至6日，由科技部主办、中国科大“国家磁约束聚变堆总体设计组(筹)”承办的首次中国磁约束聚变能发展战略研讨会在京举行。国际热核聚变实验堆国际组织有关人员及来自欧洲、美国、日本等10位国外知名专家应邀参加了研讨会。科技部相关部门领导和“国家磁约束聚变堆总体设计组(筹)”成员等约30位专家和年轻学者参加了会议。

◆1月6日至9日，生命学院科研战略研讨会暨科研年会在巢湖市召开。全院46位教授、14位副教授及青年科研人员共80多人参加了大会。会议对学院科研工作报告、学院各教研室工作汇报、支撑中心工作报告和学院战略进行研讨；听取了学院各课题组年度工作汇报以及未来发展规划介绍。

◆1月6日下午，学校召开2012年优秀人才座谈会。会议由侯建国校长主持，校领导许武、鹿明、窦贤康、陈初升、周先意、朱长飞、赵永飞等出席会议，在校的千人计划、青年千人、2011年新入选的国家杰青和百人计划、各学院执行院长、实验室主任等40多位教授参加了会议。

◆1月4日至7日，第四届国际大学生雪雕大赛在哈尔滨工程大学举行，我校研究生支教团第14届支教队的4名同学组成了中国科大代表队参赛，顺利入围决赛，并在决赛中荣获大赛三等奖。

◆1月8日至9日，物理学院召开2011年度教授大会，中科院院士郭光灿、俞昌旋，物理学院执行院长刘万东等60多名教授参加会议。学院前任院长、中科院杨国桢院士专程从北京赶来参会。会议总结了学院2011年工作，评选出了“物理学院2011年度十大科研进展”，物理学院被选为教育部首批15个“试点学院”召开了改革小组会议。

◆1月10日，中科院基础等离子体物理重点实验室学术年会在安徽庐江召开。王水院士、俞昌旋院士、窦贤康教授等实验室20余名成员参加会议。会议总结了实验室过往的建设工作，规划了未来的发展方案。

◆1月12日下午，由校工会、中国科大教工合唱团共同主办的中国科大第三届合唱交流音乐会在东区理化大楼东三会堂举行。校党委副书记鹿明、副校长陈初升等到场观看并致辞。

◆2月3日到4日，学校召开2012年度冬季后勤系统工作会议。周先意副校长出席会议并讲话，后勤系统各单位负责人参加会议并做会议交流。

◆2月12日上午，校党委宣传部、新闻中心在第四会议室召开了2012年度部门工作研讨会。会议围绕如何进一步塑造和传播“科大品牌”、促进一流研究型大学创建工作展开讨论，并结合学校本年度工作计划就本年度宣传工作重点安排进行了部署与交流。校党委副书记鹿明参会并讲话。

◆2月13日上午，研究生院召开会议，布置2012年硕士研究生入学考试自命题试卷评阅工作。我校自命题试卷评阅工作将集中在本月13至16日进行。考生各门初试成绩将于2月底前公布。

◆近日，中国科大教育基金会在近万家社会团体中脱颖而出，喜获2011年度安徽省“百优社会组织”荣誉称号。

◆春节前夕，我校各地校友会先后举办各种形式的新春活动，喜迎龙年到来。校友总会先后赴上海、北京和苏州三地参加校友活动，带去母校的问候和祝福，介绍母校的最新发展并诚挚欢迎校友们“常回家看看”。